Subject: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by trooprm02 on Thu, 12 Aug 2010 03:51:05 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Goztow wrote on Wed, 11 August 2010 12:52Quote:before xwis took over, it didn't have the
highest a00 nicks
| seem to recall they did have a00 nicks before xwis took over.

They were in the top 10 (4th? 5th?) All-Out-War (nightma's server) actually had the highest nick
back then....

Anyway, double post because | remembered my biggest regret when it comes to Renegade and it
involves these forums. Not sure if people remember, but | started some pretty major beefs back in
the day (which was of comedic value to me, but | guess actually offended them) with the likes of
MWRIight, Ballstein, etc. Ultimately, | ended up playing against them, won, then posted the results
on the forums and drove them away from here and Renegade

Subject: Re: What's your lowest point in renegade been?
Posted by liquidv2 on Thu, 12 Aug 2010 04:44:17 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Wed, 11 August 2010 22:51Anyway, double post because | remembered my
biggest regret when it comes to Renegade and it involves these forums. Not sure if people
remember, but | started some pretty major beefs back in the day (which was of comedic value to
me, but | guess actually offended them) with the likes of MWRight, Ballstein, etc. Ultimately, |
ended up playing against them, won, then posted the results on the forums and drove them away
from here and Renegade

i think neither of them even played 1vls or anything of the sort so there's no reason they should
have beaten you

trooprm02 wrote on Wed, 11 August 2010 12:181)The destruction of jelly server: before xwis took
over, it didn't have the highest a00 nicks, but it was still top 10 and thats where all the good people
played (including top clanwars players), but soon after they acquired the higher nicks, most of the
clanwars players stopped playing renegade entirely, coupled with all the competent mods/admin
leaving jelly gave me nowhere to play really

i get the feeling that you keep saying this everywhere because we don't let you play on the
servers

Wyld was not a competent mod in my eyes; he was literally afk for two years (due to personal
issues) and would only come back to do shit that drove everyone else crazy

like atm'ing players that were known to break rules and abuse other players, and he ignored
everyone else when they explained it to him

what other competent mods and admins are on your list?

i'm quite certain that our mods and admins are competent because you're not allowed on the
servers - we're doing the right thing
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clanwars players moved on for the most part; you can't expect them to stay playing in a public
server for 6 years straight
many of them still do

Starbuzzz wrote on Wed, 11 August 2010 23:16Just a lot of memories for sure. but personally the
lowest most insulted point in Ren was here:
http://mwww.n00bstories.com/forums/index.php?t=msg&th=12650&start=0&r id=8926

never had such a raging dumb douche halfwit who didn't know how the SBH suit works in-game
yell so much xxxx about "cheating" at me. the thread is funny now.

that's ridiculous; the guy thinks too much of himself

you should have laughed at his ingame rage instead of getting upset by his accusations, but you
handled it well

Subject: Re: What's your lowest point in renegade been?
Posted by liquidv2 on Thu, 12 Aug 2010 04:49:14 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

were you just in jelly 1 as Zion767
as i was typing this post? i'd be embarassed for you troop

[BANS] Ban added from KICK-BAN action: Zion767 added by AnThRaX@IRC for: trooprm02

Subject: Re: What's your lowest point in renegade been?
Posted by Carrierll on Fri, 13 Aug 2010 16:41:02 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Take it elsewhere, Troop and Liquid, thank you.

Subject: Re: What's your lowest point in renegade been?
Posted by JohnDoe on Fri, 13 Aug 2010 21:12:56 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Isn't Jelly the only public server cw players visit?

Subject: Re: What's your lowest point in renegade been?
Posted by InternetThug on Fri, 13 Aug 2010 23:28:10 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Troop I'm not sure if you're aware of this ... but none of those people you hold in such high regard
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actually did anything ... Wyld and hammerhO were idiots as far as I'm concerned, caused way
more drama for what they did. Wyld was an admin in our server and played maybe once every 6
months ... | don't know why you view him as such a god like figure when he really did nothing
except come back occasionally and break the rules we had set because he didn't even read the
mod forums or anything. He's a mod at stOrm now so you might want to check that server out if
you really need to contact him, I'm sure he'll be in IRC not playing.

Subject: Re: What's your lowest point in renegade been?
Posted by liquidv2 on Sat, 14 Aug 2010 05:44:.03 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

split this topic then so i have somewhere to go with it
it's in general discussion

Subject: Re: What's your lowest point in renegade been?
Posted by trooprm02 on Sat, 14 Aug 2010 17:13:49 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

JohnDoe wrote on Fri, 13 August 2010 16:12Isn't Jelly the only public server cw players visit?
Now most play in noobstories or atomix.

@wyld, maybe recently....but back in the day he played alot (with his kid in the game too) and was
one of the few pub players that would listen when we had a plan, and the fact he could kick/ban

retards that started shit with me/whoever else was playing with us was a plus.

@anthrax, lol its funny how | can only play in jelly for like 5min before someone looks up my name
after | rip their face off (canyon, tunnels).

Subject: Re: What's your lowest point in renegade been?
Posted by liquidv2 on Sat, 14 Aug 2010 17:46:28 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

if you hate jelly so much then stop trying to get in, it's as simple as that
if you're a fan of Wyld then you should appreciate what we're doing; keeping the retards out
i'm sure he would appreciate that as well

why do you praise beirney now, i remember you accusing him of cheating because he kept killing
you
you didn't even know him either

hammerhO was removed from admin
Herr was removed from admin and never came back
gwiksnipe moved onto other things in life, he came on irc a few times and played a little here or
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there
every renegade server has experienced a loss in traffic

stop making up nonsense and trying to talk like a badass clanwars player, they hate you over
there too

Subject: Re: What's your lowest point in renegade been?
Posted by InternetThug on Sat, 14 Aug 2010 19:19:25 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Sat, 14 August 2010 12:13JohnDoe wrote on Fri, 13 August 2010 16:12Isn't
Jelly the only public server cw players visit?

@anthrax, lol its funny how | can only play in jelly for like 5min before someone looks up my name
after | rip their face off (canyon, tunnels).

if you dont remember, i pistoled you and saw that you were trying very hard and then i knew it was
actually you and banned you. you never took my face off. :/

Subject: Re: What's your lowest point in renegade been?
Posted by Rocko on Sun, 15 Aug 2010 00:16:26 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

rofl troop is incredibly unlikeable

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by reborn on Sun, 15 Aug 2010 18:50:22 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

| dunno... | think he's pretty funny to be honest.

Subject: Re: What's your lowest point in renegade been?
Posted by liquidv2 on Sun, 15 Aug 2010 19:29:27 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

you asked it to be taken elsewhere but he continued and nothing happened so i replied
it's not bashing troop, it's replying to his incorrect assertions and wrongful assumptions

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
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Posted by liquidv2 on Sun, 15 Aug 2010 19:34:31 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

he doesn't bother me carrier, i'm not going to put him on ignore

he can think whatever he wants about anything but when he tries to play it off as fact and i know
it's not then 1'll set the record straight

he made some assertions that were untrue so i addressed them

there's nothing more to be said unless he has more nonsense he would like to throw out there

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by EvilWhiteDragon on Mon, 16 Aug 2010 15:34:51 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

reborn wrote on Sun, 15 August 2010 20:501 dunno... | think he's pretty funny to be honest.
Funny != likeable.

There are enough idiots that are funny, but they remain an idiot where | would not want to be
associated with tbh.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Spoony on Mon, 16 Aug 2010 15:39:03 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

i'm unable to identify any redeeming feature in trooprm02, i'm afraid.

Subject: Re: What's your lowest point in renegade been?
Posted by trooprm02 on Mon, 16 Aug 2010 18:27:59 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

liquidv2 wrote on Sun, 15 August 2010 14:29you asked it to be taken elsewhere but he continued
and nothing happened so i replied
it's not bashing troop, it's replying to his incorrect assertions and wrongful assumptions

Carrier is referring to the fact that even me posting FACTUAL stuff enrages you, please settle
down as Ive ignored you once Carrier asked me to.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by trooprm02 on Mon, 16 Aug 2010 18:33:17 GMT

View Forum Message <> Reply to Message
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Imfao cool topic....if | was as lonely as liquid (plays this game for YEARS, and is STILL fucking
awful at it) id care. But as it stands, the people that care so much on these forums don't even play
this game, and when they do its only in their servers so retard pub players will think their good.
Until one of us joins that is, and straight rips their face off....ban inc!

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by InternetThug on Mon, 16 Aug 2010 19:00:13 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Mon, 16 August 2010 13:33Imfao cool topic....if | was as lonely as liquid
(plays this game for YEARS, and is STILL fucking awful at it) id care. But as it stands, the people
that care so much on these forums don't even play this game, and when they do its only in their
servers so retard pub players will think their good. Until one of us joins that is, and straight rips
their face off....ban inc!

you just described yourself.. played longer than anyone here and still not half as good as anyone
... I ripped your face off, you sent me a PM which told me right away you were a nerd ... then i
banned you. glad to see you live in a fantasy world though.

here's the log of the whole map.. just so you can read about how retarded you are.

i kill you, you kill me (i had like 5 HP at this point but i'll give it to you anyways), i kill you ... you go
nuts ... i check IRC .. oh look its trooprm02 ... evading his ban for the 9000th time ... (nice life)
and btw liquid would beat you 1v1 anyday .. youre TERRIBLE..

wait i just read your post again .. you said "one of us" .. thats funny ... it's like you think you're part
of cw.cc at all when you're clearly the worst player there, you don't associate with anyone.. and no
one there likes you... you lie about cars you drive, you can't even be honest on the internet ...
you're probably the most insecure person on renegade and you try to make fun of someone else ..
really. you're the biggest outcast on cw.cc why even say one of us? ... you're awful dude Imao.

[23:42:09] [@JellyAOW1] Loading level C&C_Canyon.mix

[23:42:09] [@JellyAOW1] Host: Teams have been remixed.

[23:42:09] [@JellyAOW1] Host: Teams have been rebalanced.

[23:42:09] [@JellyAOW1] udOwn: ok ill just say this instead

[23:42:10] [@JellyAOW1] udOwn: jiggers

[23:42:10] [@JellyAOW1] Player Rohypnol joined the game

[23:42:10] [@JellyAOW1] Zion767: no ladder?

[23:42:10] [@JellyAOW1] udOwn: cant mute me for sayin jiggers

[23:42:10] [@JellyAOW1] crowkill8: ggs

[23:42:10] [@JellyAOW1] udOwn: FUCKIN JIGGERSSS!! lol

[23:42:10] [@JellyAOW1] Player crowkill8 left the game

[23:42:52] [@JellyAOW1] Jason7: rofl

[23:44:29] [@JellyAOW1] Warning: The FDS has not responded to the last two status requests, it
may have gone offline.

[23:44:32] [@JellyAOW1] [Killl CONFUZOR killed Manuel857 (Engineer/Automatic Pistol vs
Engineer/Automatic Pistol)
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[23:44:32] [@JellyAOW1] +troyfox19: tunnel

[23:44:45] [@JellyAOW1] [Kill] ZeroHour killed Joetorpl (Nod Soldier/Automatic Rifle vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:44:45] [@JellyAOW1] [Kill] troyfox19 killed ZeroHour (Engineer/Remote C4 vs Nod
Soldier/Automatic Rifle)

[23:44:45] [@JellyAOW1] [Kill] chocolate killed troyfox19 (Nod Soldier/Automatic Rifle vs
Engineer/Remote C4)

[23:44:45] [@JellyAOW1] [Kill] Rohypnol killed Zion767 (Engineer/Automatic Pistol vs
Engineer/Automatic Pistol)[23:44:45] [@JellyAOW1] [ALERT] Slathe attempted to use the BW
exploit. Their BW has been reset to the default.

[23:44:45] [@JellyAOW1] [ALERT] Manuel857 attempted to use the BW exploit. Their BW has
been reset to the default.

[23:44:45] [@JellyAOW1] Host: (AnThRaX@IRC): no n bombs ..

[23:44:56] [@JellyAOW1] [Kill] chocolate killed Jason7 (Nod Soldier/Automatic Rifle vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:44:56] [@JellyAOW1] [Kill] chocolate killed zendofu2 (Nod Soldier/Automatic Rifle vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:44:56] [@JellyAOW1] Host: [BR] The highest Kill/Death ratio last game was Zedd with 17.0
[23:44:58] >»> Nick: [pro|afk] is now known as [producepr]

[23:45:00] [@JellyAOW1] [Kill] Zion767 killed Rohypnol (Engineer/Automatic Pistol vs
Engineer/Automatic Pistol)[23:45:00] [@JellyAOW1] [Kill] Joetorpl killed chocolate
(Engineer/Remote C4 vs Nod Soldier/Timed C4)

[23:45:00] [@JellyAOW1] Jason7: anthrax

[23:45:00] [@JellyAOW1] Jason7: switch me teams

[23:45:00] [@JellyAOW1] Rohypnol: teams are even ..

[23:45:09] [@JellyAOW1] [Kill] troyfox19 killed Q0QPCP (Engineer/Remote C4 vs
Engineer/Remote C4)

[23:45:09] [@JellyAOW1] [Kill] udOwn killed Swat69 (Engineer/Remote C4 vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:45:09] [@JellyAOW1] [Kill] troyfox19 killed Kateeeee (Engineer/Remote C4 vs
Engineer/Remote C4)

[23:45:20] [@JellyAOW1] [Kill] cjsx9g killed Joetorpl (Shotgun Trooper/Shotgun vs
Engineer/Remote C4)

[23:45:21] [@JellyAOW1] [Kill] Manuel857 killed fireflash (Engineer/Automatic Pistol vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:45:21] [@JellyAOW1] [Kill] xxredrum killed QoQPCP (Engineer/Remote C4 vs
Engineer/Repair Gun(Weak))

[23:45:21] [@JellyAOW1] [Kill] xxredrum killed udOwn (Engineer/Remote C4 vs Engineer/Repair
Gun(Weak))

[23:45:21] [@JellyAOW1] [Kill] cjsx9g killed troyfox19 (Shotgun Trooper/Shotgun vs
Engineer/Repair Gun(Weak))

[23:45:21] [@JellyAOW1] [Killl CONFUZOR killed CONFUZOR (Engineer/Remote C4 vs
Engineer/Remote C4)

[23:45:25] [@JellyAOW1] [Kill] udOwn killed Murdrsith (Engineer/Remote C4 vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:45:25] [@JellyAOW1] Player udOwn left the game

[23:45:25] [@JellyAOW1] Jason7: ok nvm

[23:45:25] [@JellyAOW1] Jason7: i'm good with gdi
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[23:45:33] [@JellyAOW1] [Kill] xxredrum killed udOwn (Engineer/Automatic Pistol vs
Engineer/Repair Gun(Weak))

[23:45:33] [@JellyAOW1] [Kill] ZeroHour killed zendofu2 (Nod Soldier/Automatic Rifle vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:45:33] [@JellyAOW1] Zion767: wow...

[23:45:33] [@JellyAOW1] +Manuel857: UFKC

[23:45:33] [@JellyAOW1] Host: [BR] Settings for C&C_Canyon.mix: Time Limit: 40, Mine Limit:
30, Vehicle Limit: 8. Donations are allowed after 5 minutes.

[23:45:33] [@JellyAOW1] Jason7: now i'm undecided

[23:45:41] [@JellyAOW1] [Kill] Zedd killed Jason7 (Engineer/Automatic Pistol vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:45:41] [@JellyAOW1] [Kill] Rohypnol killed Zion767 (GDI Soldier/Automatic Rifle vs
Engineer/Automatic Pistol)

[23:45:41] [@JellyAOW1] Zion767: ...

[23:45:54] [@JellyAOW1] [Kill] BowlGod killed Kateeeee (GDI Soldier/Automatic Rifle vs
Engineer/Automatic Pistol)

[23:45:54] [@JellyAOW1] [Kill] Manuel857 killed BowlGod (Engineer/Remote C4 vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:45:54] [@JellyAOW1] [Kill] Slathe killed Rohypnol (Engineer/Automatic Pistol vs
Engineer/Repair Gun(Weak))

[23:45:54] [@JellyAOW1] [Kill] troyfox19 killed MateNone (GDI Soldier/Automatic Rifle vs
Engineer/Automatic Pistol)

[23:45:54] [@JellyAOW1] [Kill] Rohypnol killed Slathe (GDI Soldier/Automatic Rifle vs
Engineer/Automatic Pistol)

[23:45:54] [@JellyAOW1] [Kill] fireflash killed cjsx9g (Engineer/Automatic Pistol vs Shotgun
Trooper/Shotgun)

[23:45:54] [@JellyAOW1] Jason7: Inext

[23:45:54] [@JellyAOW1] Jason7: Inextmap

[23:46:00] [@JellyAOW1] [Kill] BowlGod killed battlemax (GDI Soldier/Automatic Rifle vs Nod
Soldier/Automatic Rifle)

[23:46:00] [@JellyAOW1] [Kill] zendofu2 killed Zion767 (GDI Soldier/Automatic Rifle vs
Engineer/Remote C4)

[23:46:00] [@JellyAOW1] [Kill] hondothmO killed chocolate (GDI Soldier/Automatic Rifle vs Nod
Soldier/Automatic Rifle)

[23:46:00] [@JellyAOW1] [Kill] ZeroHour killed Swat69 (Nod Soldier/Automatic Rifle vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:46:05] [@JellyAOW1] Jason7: 'rules

[23:46:09] [@JellyAOW1] [Kill] Kateeeee killed hondothmO (Mobile Artillery vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:46:09] [@JellyAOW1] Jason7: Inextmap

[23:46:09] [@JellyAOW1] Jason7: Inext

[23:46:09] [@JellyAOW1] Jason7: Inextmap

[23:46:09] [@JellyAOW1] Jason7: Inextmap

[23:46:09] [@JellyAOW1] Jason7: Inextmap

[23:46:09] [@JellyAOW1] Jason7: die

[23:46:09] [@JellyAOW1] Jason7: die

[23:46:16] [@JellyAOW1] [Kill] Rohypnol killed MateNone (GDI Soldier/Automatic Rifle vs
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Engineer/Remote C4)

[23:46:16] [@JellyAOW1] [Kill] Kateeeee killed Rohypnol (Mobile Artillery vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:46:16] [@JellyAOW1] [Kill] Kateeeee killed zendofu2 (Mobile Artillery vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:46:16] [@JellyAOW1] [Kill] chocolate killed Jason7 (Mobile Artillery vs GDI Soldier/Automatic
Rifle)

[23:46:16] [@JellyAOW1] Jason7: die

[23:46:16] [@JellyAOW1] Jason7: die

[23:46:16] [@JellyAOW1] Jason7: die

[23:46:16] [@JellyAOW1] Jason7: die

[23:46:16] [@JellyAOW1] Kateeeee: Lmao

[23:46:16] [@JellyAOW1] Host: [BR] [J-Tip] Beside the minelimit there is also a vehicle limit. You
can only buy more vehicles when existing ones are destroyed.

[23:46:16] [@JellyAOW1] Host: [BR] CONFUZOR has been recommended by BRenBot: MVP on
C&C_Hourglass with 3949 points

[23:46:21] [@JellyAOW1] [Kill] Kateeeee killed troyfox19 (Mobile Artillery vs Engineer/Automatic
Pistol)

[23:46:21] [@JellyAOW1] [Kill] chocolate killed CONFUZOR (Mobile Artillery vs
Engineer/Automatic Pistol)

[23:46:21] [@JellyAOW1] [Kill] Kateeeee killed hondothmO (Mobile Artillery vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:46:21] [@JellyAOW1] Host: [BR] udOwn has been recommended by BRenBot: Most Kills on
C&C_Hourglass with 26 frags

[23:46:21] [@JellyAOW1] Host: [BR] Q0QPCP has been recommended by BRenBot: Best K/D
Ratio on C&C_Hourglass with 6.0

[23:46:22] [@JellyAOW1] Player FlaminGz joined the game

[23:46:22] [@JellyAOW1] +Manuel857: SPAM AGAIN AND I'LL CUT OFF UR NUTS

[23:46:22] [@JellyAOW1] Zedd: !killme

[23:46:22] [@JellyAOW1] Host: [BR] [Rohypnol] prepare to get raped

[23:46:22] [@JellyAOW1] Zedd: host help

[23:46:27] [@JellyAOW1] Zedd: im stuck

[23:46:27] [@JellyAOW1] Jason7: die x 100

[23:46:27] [@JellyAOW1] [Kill] Kateeeee killed zendofu2 (Mobile Artillery vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:46:27] [@JellyAOW1] [Kill] Zion767 killed troyfox19 (Engineer/Automatic Rifle vs GDI
Soldier/Automatic Rifle)

[23:46:32] [@JellyAOW1] [Kill] Zion767 killed Zion767 (Engineer/Remote C4 vs Engineer/Remote
C4)

[23:46:32] [@JellyAOW1] Host: [BR] Manuel857 has been made a temporary game moderator.
[23:46:32] [@JellyAOW1] Zedd: host im stuck

[23:46:32] [@JellyAOW1] +Manuel857: lol jason

[23:46:32] [@JellyAOW1] Host: [BR] Rohypnol has 136 recommendations.

[23:46:32] [@JellyAOW1] Host: [BR] Zion767 is being KICK-BANNED by AnThRaX@IRC for:
trooprm02

[23:46:32] [@JellyAOW1] Player Zion767 left the game

[23:46:32] [@JellyAOW1] Zion767 was kicked
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Subject: Re: What's your lowest point in renegade been?
Posted by liquidv2 on Mon, 16 Aug 2010 22:36:18 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

now he's going to have to move these posts as well
i'm not enraged, and would you mind showing me the factual evidence

Subject: Re: What's your lowest point in renegade been?
Posted by HaTe on Mon, 16 Aug 2010 22:59:05 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Over 1000!

Subject: Re: What's your lowest point in renegade been?
Posted by Rocko on Tue, 17 Aug 2010 00:04:28 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Mon, 16 August 2010 13:27liquidv2 wrote on Sun, 15 August 2010 14:29you
asked it to be taken elsewhere but he continued and nothing happened so i replied
it's not bashing troop, it's replying to his incorrect assertions and wrongful assumptions

Carrier is referring to the fact that even me posting FACTUAL stuff enrages you, please settle
down as Ive ignored you once Carrier asked me to.
way to be a wussy and be afraid of carrier

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by JohnDoe on Tue, 17 Aug 2010 11:50:40 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

so this thread is about bad players playing badly and arguing

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by InternetThug on Tue, 17 Aug 2010 15:22:38 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

i dont know what this thread is about but troop obviously lives in an alternate reality.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Spoony on Tue, 17 Aug 2010 15:45:19 GMT

View Forum Message <> Reply to Message
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Ralph wrote on Mon, 16 August 2010 14:00[23:44:45] [@JellyAOW1] [Kill] Rohypnol killed
Zion767 (Engineer/Automatic Pistol vs Engineer/Automatic Pistol)

[23:44:45] [@JellyAOW1] Host: (AnThRaX@IRC): no n bombs ..

impressive micromanagement.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by InternetThug on Tue, 17 Aug 2010 16:27:32 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

i actually sent that message like 5 minutes earlier when udOwn started going nuts but the bot was
lagging pretty hard .. if you cant tell it says my setjoin at the bottom of the log too. haha.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by trooprm02 on Tue, 17 Aug 2010 17:00:08 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Not gonna bother to read those logs, but its no wonder you've admitted to only playing like 3
clanwars Anthrax....you are just bad. | showed up out of nowhere and Henry let me in +ILL+, you
lurked for months on end and they still didn't let you join LOL.

Liquid better than me? LOL. please, ill give him his map choice, his side choice, and watch him
still dodge, same goes for you badthrax....(that is a serious offer btw).

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by InternetThug on Tue, 17 Aug 2010 17:22:52 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

you were in ILL sniping clan(the one that anyone that wanted to join ILL was automatically put
into), i was in the real one(after 5 days of lurking... which is apparently months to you note: this
was the first time i ever got into cw.cc so i didnt know any strategies or anything) ... you are an
idiot, you got kicked out of ILLS (the shitty sniping clan) for cheating with ILLSnake or whatever
that faggots name was and then you both ragequit and made TRPM clan ... (worst clan of all time)
.. dont bother reading the logs? that's funny because obviously you dont want to be proved how
big of an idiot you are ... ONCE AGAIN... anyways it's not like you're fooling anyone that you're
even half as good as anyone in cw.cc ... pretty sure CFG > BiH

ive beaten you in numerous 1v1s .. no one can even take you serious anymore, so why bother
beating you AGAIN .. just go kill yourself

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by liquidv2 on Tue, 17 Aug 2010 22:07:49 GMT

View Forum Message <> Reply to Message
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trooprm02 wrote on Tue, 17 August 2010 12:00Not gonna bother to read those logs,

why should anyone reply to you

you make up nonsense and just run with it until someone stops you

then instead of owning up to it you make up more nonsense and run in a different direction

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by InternetThug on Tue, 17 Aug 2010 22:29:03 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

I'm not going to read those logs ... was code for "I did read those logs but | don't want to respond
to them since they make me look like a fucking retard".

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Rocko on Tue, 17 Aug 2010 23:07:06 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Ralph wrote on Tue, 17 August 2010 17:29I'm not going to read those logs ... was code for "I did
read those logs but | don't want to respond to them since they make me look like a fucking retard".
LMAO haha this actually made me laugh irl

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by John McCain on Tue, 17 Aug 2010 23:25:44 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Sup Hot Dogs, Big to the Em - Eh - Cee here layin' down some straight talk for all you nerds.

Speaking of 'Eh," | get asked this question by a lot of people:
‘JMac, why are Canadians so fucking dumb, and get no respect from the rest of the world?'

So | decided to get a Senate hearing rolling on this burning question, while we were all rolling and
burning up some awesome skunk. The results blew our fucking minds.

Canada's population is about one-tenth of America's, but the level of Down Syndrome between
the two nations is quite similar on average. Observe:

Naturally | had to investigate this phenomenon, so armed with my years of Vietnam POW skills
and my 'retard monitor' ...

| ventured into the Great White North in search of the source of Downs. After triangulating the
signal, it locked onto the city of Ottawa and | found the source: some household with a shitty
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Hyundai parked outside. It was supposed to be a Mercedes C200 or some shit but this trooprm02
nerd just lies his ass off and makes up so much shit that he's definitely the leading source of
Downs in Canada, with TilDeth a close second, although he may have since killed himself by
accidental strangulation with a 50 pound bar.

After careful research, | determined he was also the fabled dork who pretended to DC during a
1v1 on Field.mix with TD and ran to SMAK claiming he won, when really he lost tons of units and
TD was parking his Art right outside troop's WF, pretty much sealing the game.

Even more investigation showed he nuked a dude's pedestal in a 1v1, only to realize that
pedestal's were disabled but he quit saying he won anyways, when in reality his base was getting
torn to shit.

Because he's the most laughed at person in all of Renegade, troop can only pretend to make up
shit to convince people he's cool when in reality he's fucked in the head. He also challenges
public players to 1v1's because he can't win a match against someone decent in the CW.cc
league.

When he actually does play public players, he still intentionally glitches C4 on their barracks' MCT
because he's genuinely not that good.

So, I implore everyone in Canada to encourage trooprm02 to take a hose, strap it to his Hyundai's
exhaust, put the other end into the car, start it up, and die of Asphyxiation. Or stick his head into
an oven. Whichever is more convenient. Otherwise, America will have no choice but to invade and
save your shitty country ourselves.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Tiesto on Tue, 17 Aug 2010 23:36:16 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

| can't believe Troop is till trying to argue that he is good at this game, after like so many years of
fail..

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Rocko on Wed, 18 Aug 2010 00:53:37 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

| imagine troop will try to make up a lame defense like "lol im just trolling you guys" But it's hard to
maintain the image of not caring when you have 3000 posts, tons of boring and pointless
renegade youtube videos, and try your very hardest in every game.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by GEORGE ZIMMER on Wed, 18 Aug 2010 03:40:42 GMT
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View Forum Message <> Reply to Message

come on, troop
people were just starting to somewhat stop hating you

chill

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by trooprm02 on Wed, 18 Aug 2010 03:43:11 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

LOL @ liquid/anthrax for DODGING my 1v1 request with THEIR choice of side AND map

its sad to see so many people care to post shit, but not to actually play me so | can rip their face
off...but its to be expected | guess.

And tiesto, stop sucking my dick ingame because im not gonna teach you anything...your still bad,
or do you actually want to play me so | can show you? I'll give you complex nod LOL

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by GEORGE ZIMMER on Wed, 18 Aug 2010 03:50:19 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Tue, 17 August 2010 22:43LOL @ liquid/anthrax for DODGING my 1v1
request with THEIR choice of side AND map

its sad to see so many people care to post shit, but not to actually play me so | can rip their face
off...but its to be expected | guess.

And tiesto, stop sucking my dick ingame because im not gonna teach you anything...your still bad,
or do you actually want to play me so | can show you? I'll give you complex nod LOL
A\

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by InternetThug on Wed, 18 Aug 2010 05:10:50 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

yeah he's still trippin, must be some powerful shit they have in canada

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by SSADMVR on Wed, 18 Aug 2010 06:10:02 GMT
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View Forum Message <> Reply to Message

Since when is it seen as a big achievement when one has gotten into ILL lol.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by snpr1101 on Wed, 18 Aug 2010 06:45:21 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Ugh.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Carrierll on Wed, 18 Aug 2010 07:54:15 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Should | change the score in the topic title yet?

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by JohnDoe on Wed, 18 Aug 2010 08:17:03 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

no

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by snpr1101 on Wed, 18 Aug 2010 09:06:34 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Carrierll wrote on Wed, 18 August 2010 02:54Should | change the score in the topic title yet?

Do that then delete the whole fucking thing.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by GEORGE ZIMMER on Wed, 18 Aug 2010 10:11:26 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Carrierll wrote on Wed, 18 August 2010 02:54Should | change the score in the topic title yet?
(-1-0)

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by JohnDoe on Wed, 18 Aug 2010 10:12:24 GMT
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View Forum Message <> Reply to Message

snpr1101 wrote on Wed, 18 August 2010 04:06Carrierll wrote on Wed, 18 August 2010
02:54Should | change the score in the topic title yet?

Do that then delete the whole fucking thing.

stfu melvin

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by trooprm02 on Wed, 18 Aug 2010 14:05:38 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Ralph wrote on Wed, 18 August 2010 00:10yeah he's still trippin, must be some powerful shit they
have in canada

trooprm02 wrote on Tue, 17 August 2010 22:43LOL @ liquid/anthrax for DODGING my 1v1
request with THEIR choice of side AND map

Im 2-0 at this point, soon to be 3-0 because tiesto will be dodging shortly aswell.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Spoony on Wed, 18 Aug 2010 14:22:40 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

god, shut up about 1v1s.... not everyone wants to play them. even i can't really be bothered with
1lvls anymore.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by reborn on Wed, 18 Aug 2010 14:38:25 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Didn't you dodge him for a year or something, though?

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by sadukar09 on Wed, 18 Aug 2010 16:35:11 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Hey troop, 1v1? Your choice map and side.
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Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by InternetThug on Wed, 18 Aug 2010 17:17:02 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

I'm not really dodging, | just don't feel like beating you for the 90000th time.. you're bound to win
eventually!

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by trooprm02 on Wed, 18 Aug 2010 18:14:40 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Ralph wrote on Wed, 18 August 2010 12:17I'm not really dodging

trooprm02 wrote on Tue, 17 August 2010 22:43LOL @ liquid/anthrax for DODGING my 1v1
request with THEIR choice of side AND map

1 topic, 2 dodges LOL pretty gooooooG

@sadukar, check your PM's.

@reborn, no but ive played spoony countless times after that lol sometimes he leaves in the
middle of a series, but he beat me on field pretty good a couple of months ago (tho he never

wants to play them these days).

ps im up to 3-0, because im counting dodges, not people (keep posting without actually playing
me plx anthrax)

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by reborn on Wed, 18 Aug 2010 18:33:59 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Wed, 18 August 2010 14:14

@reborn, no but ive played spoony countless times after that lol sometimes he leaves in the
middle of a series, but he beat me on field pretty good a couple of months ago (tho he never
wants to play them these days).

| thought he dodged for like a year?

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by grant89uk on Wed, 18 Aug 2010 19:10:20 GMT

View Forum Message <> Reply to Message
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haha this is so funny.

| didn't realise all that counts in the world these days is keeping count of how many times people
say they aren't going to play you.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by reborn on Wed, 18 Aug 2010 19:45:20 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

That sounds like pre-emptive dodge talk to me!

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by zeratul on Wed, 18 Aug 2010 19:52:29 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Seems to me 99% of troops "heated discussions” end in some form of 1v1 dodge (im not saying
anyones dodging im just saying accusations are made)

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by InternetThug on Wed, 18 Aug 2010 20:34:51 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Wed, 18 August 2010 13:14Ralph wrote on Wed, 18 August 2010 12:17I'm
not really dodging

trooprm02 wrote on Tue, 17 August 2010 22:43LOL @ liquid/anthrax for DODGING my 1v1
request with THEIR choice of side AND map

1 topic, 2 dodges LOL pretty gooooooG

@sadukar, check your PM's.

@reborn, no but ive played spoony countless times after that lol sometimes he leaves in the
middle of a series, but he beat me on field pretty good a couple of months ago (tho he never

wants to play them these days).

ps im up to 3-0, because im counting dodges, not people (keep posting without actually playing
me plx anthrax)

trooprm02 wrote on Wed, 23 June 2010 11:09Hey guys, its been around 3 years since | was
active on these forums but have come back to renegade for the past several months now, so
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Crimson kindly unbanning my account Im sure most of you remember me as someone who
would start alot of shit (and maybe | did) but | was just fucking around most of the time and just
got taken too seriously | guess....

Anyway, first off my apologies if anyone took offense to past beefs but now im focused on being
more productive than anything. Even back then tho, the renegade-wide IPBot that every major
server currently uses was actually my idea (based on a global wolbanlist), and you can still find
me in readme's for various other stuff (BRenBot, dead6re's, etc).

/essay, you will see a few big releases from me in the very near future and | still do play very
competitively, so if you are looking for a game, you know where to find me

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by reborn on Wed, 18 Aug 2010 20:50:52 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Ralph wrote on Wed, 18 August 2010 16:34
trooprm02 wrote on Wed, 23 June 2010 11:09so if you are looking for a game, you know where to
find me

Conclusive proof, you're dodging him.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by InternetThug on Wed, 18 Aug 2010 21:04:25 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

reborn wrote on Wed, 18 August 2010 15:50Ralph wrote on Wed, 18 August 2010 16:34
trooprm02 wrote on Wed, 23 June 2010 11:09so if you are looking for a game, you know where to
find me

Conclusive proof, you're dodging him.

No one was looking for a game, his brain doesn't function correctively because he does not have
the cognitive ability to rebut anything with conversation so he has to challenge people to one
versus one... which literally solves nothing. It's probably a side-effect of the multiple physical
beatings he recieved as a child. Where if he didn't get to bed early enough his father would
challenge him to a 1vl. He would immediately retreat to his covers out of fear. Ever since then it
is his only way of dealing with problems.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
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Posted by Herr Surth on Wed, 18 Aug 2010 21:19:49 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

get under cover

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by HaTe on Wed, 18 Aug 2010 21:52:47 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

2v2 troop?
Or 1v1 snipe?
Try not to dodge too hard bro!

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Tiesto on Wed, 18 Aug 2010 22:33:19 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Holy shit anthrax! That was brutal!

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by trooprm02 on Wed, 18 Aug 2010 22:38:13 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Tiesto wrote on Wed, 18 August 2010 17:33Holy shit anthrax! That was brutal!

4-0.

@hate, are you the same hate that tried to challenge me to 1v1 ctf lol? why 2v2? stop beating
around the bush and actually play me....sadukar PM'd me his MSN, so ill give him props for
having more balls than 99% of the people here who really care about losing apparently (but all talk
how pro they are on the forums LOL).

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Tiesto on Wed, 18 Aug 2010 23:10:21 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

| actually rate Tildeth as a better troll than troop.
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Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by HaTe on Wed, 18 Aug 2010 23:14:45 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Wed, 18 August 2010 17:38Tiesto wrote on Wed, 18 August 2010 17:33Holy
shit anthrax! That was brutal!

4-0.

@hate, are you the same hate that tried to challenge me to 1v1 ctf lol? why 2v2? stop beating
around the bush and actually play me....sadukar PM'd me his MSN, so ill give him props for
having more balls than 99% of the people here who really care about losing apparently (but all talk
how pro they are on the forums LOL).

1v1 ctf? lolwut? No....

Because 1vl is boring as fuck, and the only actual fair map for both teams is field - which still
favors gdi anyway. I'll 1v1 field you if you want, but we'd have to 1v1 snipe after so i don't bore
myself to death. Hell, we can even make it a cw. The best part is that if i lose i could care less, but
if you do, it's the end of the world. So, whataya say!?

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Homey on Thu, 19 Aug 2010 00:51:40 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

John McCain wrote on Tue, 17 August 2010 19:25Sup Hot Dogs, Big to the Em - Eh - Cee here
layin' down some straight talk for all you nerds.

Speaking of 'Eh," | get asked this question by a lot of people:
'‘JMac, why are Canadians so fucking dumb, and get no respect from the rest of the world?'

So | decided to get a Senate hearing rolling on this burning question, while we were all rolling and
burning up some awesome skunk. The results blew our fucking minds.

Canada's population is about one-tenth of America's, but the level of Down Syndrome between
the two nations is quite similar on average. Observe:

Naturally | had to investigate this phenomenon, so armed with my years of Vietnam POW skills
and my 'retard monitor' ...

| ventured into the Great White North in search of the source of Downs. After triangulating the
signal, it locked onto the city of Ottawa and | found the source: some household with a shitty
Hyundai parked outside. It was supposed to be a Mercedes C200 or some shit but this trooprm02

Page 21 of 53 ---- Cenerated from Command and Conquer: Renegade Oficial Foruns


http://renegadeforums.com/index.php?t=usrinfo&id=23179
http://renegadeforums.com/index.php?t=rview&th=36734&goto=435011#msg_435011
http://renegadeforums.com/index.php?t=post&reply_to=435011
http://renegadeforums.com/index.php?t=usrinfo&id=198
http://renegadeforums.com/index.php?t=rview&th=36734&goto=435012#msg_435012
http://renegadeforums.com/index.php?t=post&reply_to=435012
http://renegadeforums.com/index.php

nerd just lies his ass off and makes up so much shit that he's definitely the leading source of
Downs in Canada, with TilDeth a close second, although he may have since killed himself by
accidental strangulation with a 50 pound bar.

After careful research, | determined he was also the fabled dork who pretended to DC during a
1v1 on Field.mix with TD and ran to SMAK claiming he won, when really he lost tons of units and
TD was parking his Art right outside troop's WF, pretty much sealing the game.

Even more investigation showed he nuked a dude's pedestal in a 1v1, only to realize that
pedestal's were disabled but he quit saying he won anyways, when in reality his base was getting
torn to shit.

Because he's the most laughed at person in all of Renegade, troop can only pretend to make up
shit to convince people he's cool when in reality he's fucked in the head. He also challenges
public players to 1v1's because he can't win a match against someone decent in the CW.cc
league.

When he actually does play public players, he still intentionally glitches C4 on their barracks' MCT
because he's genuinely not that good.

So, | implore everyone in Canada to encourage trooprm02 to take a hose, strap it to his Hyundai's
exhaust, put the other end into the car, start it up, and die of Asphyxiation. Or stick his head into
an oven. Whichever is more convenient. Otherwise, America will have no choice but to invade and
save your shitty country ourselves.

| LOL'ed, nice effort. Invade pls

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by trooprm02 on Thu, 19 Aug 2010 02:50:43 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Tiesto wrote on Wed, 18 August 2010 18:10I actually rate Tildeth as a better troll than troop.

5-0. Wow tiesto...dodging your choice of map AND side? LOL Even HaTe and Sadukar are gonna
atleast be playing me.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Spoony on Thu, 19 Aug 2010 02:59:10 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

gg on glacierfly...
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Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by InternetThug on Thu, 19 Aug 2010 03:43:56 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Wed, 18 August 2010 21:50Tiesto wrote on Wed, 18 August 2010 18:10I
actually rate Tildeth as a better troll than troop.

5-0. Wow tiesto...dodging your choice of map AND side? LOL Even HaTe and Sadukar are gonna
atleast be playing me.

You do realize you posted like two days ago saying one of your biggest regrets was burning
bridge and ruining friendships on renforums and now you're back to acting like a hardass on
renforums ... nice life. Anyways you should play HaTe and Sadukar, they might be decent
competition for you. I've already beaten you 300 times and don't want to bother again.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Gohax on Thu, 19 Aug 2010 06:33:23 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Okay.. | read through this, except for the last page, and am mortified..

| don't "hate" troop, I've never been associated with the guy in any way, so there's really no
reason for me too hate him. Though, all of the shit he's done is pretty fucking ridiculous.

What | don't get is, why do you constantly, CONSTANTLY, go around thinking that you're the best
person ever in Ren? | mean, from what | have heard, and seen, you have lost probably about
1000 1v1's? If not more? And won about a hundredth of that? Lol..

What's even more sad is the fact that you talk like you're so good, on a game that has a whopping
200 active players? Dude, wtf.. This game doesn't really take much skill to play at all, anyway. The
game is 8 years old; | think it's time that you move on. | think you have been doing this same thing
for years now. I'd be bored as hell lol.

Now, | assume I'm going to get bashed by you after reading my post, read over it but say that
you're not even going to read it (points to Anthrax's post above), or you're, more then likely, going
to challenge me to a 1v1 saying you're going to "rip my face off." So, before you do that. | have a
life; I hardly play this game anymore. Plus, | hardly AOW, either. | mainly snipe (which you will
probably give me shit for that, too). | could sit here, and be like you, and gloat about "how good |
am at sniping that so many people thought | cheated and | won so many 1v1's." But wait, |
wouldn't be like you at all, Imfao.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
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Posted by JohnDoe on Thu, 19 Aug 2010 06:39:15 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Troop is a notoriously bad player that challenges other bad players and has a history of fiddling
with cheats...he's The Worst.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by reborn on Thu, 19 Aug 2010 06:57:22 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Wed, 18 August 2010 18:38
@hate, are you the same hate that tried to challenge me to 1v1 ctf lol?

Preeetty sure it was 1 v 1 Build server.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Goztow on Thu, 19 Aug 2010 07:03:28 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

reborn wrote on Thu, 19 August 2010 08:57trooprm02 wrote on Wed, 18 August 2010 18:38
@hate, are you the same hate that tried to challenge me to 1v1 ctf lol?

Preeetty sure it was 1 v 1 Build server.
999gggO0 0000000000000 000000000Jgygy

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Tiesto on Thu, 19 Aug 2010 12:24:.02 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Thu, 19 August 2010 03:50Tiesto wrote on Wed, 18 August 2010 18:10I
actually rate Tildeth as a better troll than troop.

5-0. Wow tiesto...dodging your choice of map AND side? LOL Even HaTe and Sadukar are gonna
atleast be playing me.

Why would | bother? We beat you 3v5 on Walls flying. You're horrible at this game, and your clan
was EVEN worse

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
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Posted by trooprm02 on Thu, 19 Aug 2010 14:16:32 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Gohax wrote on Thu, 19 August 2010 01:33thinking that you're the best person ever in Ren?

| don't...ive lost countless 1v1's against wiggles, mikey, etc. But its retards that act tough on
forums but won't ever actually play me (liquid, tiesto, and anthrax specifically in this topic, but
countless others in other topics) that make me lol

@tiesto, 6-0....keep posting please, this has to be some kind of record for dodging? or maybe
your scared ill make you youtube famous? We both know I'd rip your face off if we were ever even
in the same server...

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by GEORGE ZIMMER on Thu, 19 Aug 2010 14:29:26 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by trooprm02 on Thu, 19 Aug 2010 14:31:26 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Spoony wrote on Wed, 18 August 2010 21:59gg on glacierfly...

http://a.imageshack.us/img19/3062/spoonyowned.png

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by grant89uk on Thu, 19 Aug 2010 17:12:22 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

such a loser LOL!!!

just to point out from a previous post

trooprm02 wrote on Wed, 23 June 2010 17:09Hey guys, its been around 3 years since | was
active on these forums but have come back to renegade for the past several months now, so
Crimson kindly unbanning my account Im sure most of you remember me as someone who
would start alot of shit (and maybe | did) but | was just fucking around most of the time and just
got taken too seriously | guess....

Anyway, first off my apologies if anyone took offense to past beefs but now im focused on being
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more productive than anything. Even back then tho, the renegade-wide IPBot that every major
server currently uses was actually my idea (based on a global wolbanlist), and you can still find
me in readme's for various other stuff (BRenBot, dead6re's, etc).

/essay, you will see a few big releases from me in the very near future and I still do play very
competitively, so if you are looking for a game, you know where to find me

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by trooprm02 on Thu, 19 Aug 2010 17:22:52 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Wed, 23 June 2010 17:09if you are looking for a game, you know where to
find me

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by InternetThug on Thu, 19 Aug 2010 17:29:03 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

No one's been looking for a game, you just use 1v1 as a source of solving your verbal conflicts.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Herr Surth on Thu, 19 Aug 2010 17:38:36 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Ralph wrote on Thu, 19 August 2010 20:29No one's been looking for a game, you just use 1v1 as
a source of solving your verbal conflicts.
LOL DODGER WHATS THAT, 7-0 NOW? GG

its like every gaming community features at least one megalomaniac who is just completely out of
tune with reality, believing he's the greatest player to touch this planet.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Spoony on Thu, 19 Aug 2010 18:12:19 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Thu, 19 August 2010 09:31Spoony wrote on Wed, 18 August 2010 21:59g9g
on glacierfly...

http://a.imageshack.us/img19/3062/spoonyowned.png
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well done, it was a 2v1 and you had the advantage for a while before you eventually lost. i
suppose you have to claim your victories wherever you can...

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by JohnDoe on Thu, 19 Aug 2010 19:58:55 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

he lost a 2v1?

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Spoony on Thu, 19 Aug 2010 20:05:33 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

yeah, but the important thing is he stole the buggy.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by JohnDoe on Thu, 19 Aug 2010 20:16:57 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

damn...only time i ever played the guy was a 2v2 with wiggles where troop apparently abused
*cheat name removed*in the tunnels while i destroyed his base

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by GEORGE ZIMMER on Thu, 19 Aug 2010 20:28:37 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

JohnDoe wrote on Thu, 19 August 2010 15:16damn...only time i ever played the guy was a 2v2
with wiggles where troop apparently abused *cheat name removed*in the tunnels while i
destroyed his base

LOL

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by argathol3 on Thu, 19 Aug 2010 20:53:10 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

You sound like that verygoodz guy who declares himself #1.
Anyways, you drove them from Renegade? | think Renegade drove them from Renegade as |
recall.

On another note, you people are still asking for 1v1's in a serious tone? | thought it was a joke this
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whole time because 1v1's show skill in this games overall structure

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by HaTe on Thu, 19 Aug 2010 20:55:39 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

1v1s show how long you can last a game without suiciding because of incredible boredom tbh

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by InternetThug on Thu, 19 Aug 2010 22:37:01 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Remember when troop challenged MWRIGHT to a 1v1 for like 3 years and he finally did and troop
was so concerned about beating him that he glitched his c4 ... pretty good.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by sadukar09 on Thu, 19 Aug 2010 23:15:06 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

We've all lost The Game.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by trooprm02 on Thu, 19 Aug 2010 23:26:17 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Ralph wrote on Thu, 19 August 2010 17:37Remember when troop challenged MWRIGHT to a 1v1
for like 3 years and he finally did and troop was so concerned about beating him that he glitched
his c4 ... pretty good.

6-0...countless posts in this topic but you still dodge the central point? LOL.

@Spoony, lost a 2v1? wtf you talking about....I left 5-10min after that SS which | only posted cuz
its funny. | did rape 3-4 of your vehicles with a single orca tho, now lets see how you justify that.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by JohnDoe on Thu, 19 Aug 2010 23:29:00 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

HaTe wrote on Thu, 19 August 2010 15:551v1s show how long you can last a game without
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suiciding because of incredible boredom tbh

pretty sure you're a horrible player

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by trooprm02 on Thu, 19 Aug 2010 23:37:27 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

JohnDoe wrote on Thu, 19 August 2010 18:29HaTe wrote on Thu, 19 August 2010 15:551v1s
show how long you can last a game without suiciding because of incredible boredom tbh

pretty sure you're a horrible player

Better than anthrax/liquid...hes atleast agreed to an actual game vs pulling a h2o and dodging
games completely.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Spoony on Thu, 19 Aug 2010 23:54:09 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Thu, 19 August 2010 18:26Ralph wrote on Thu, 19 August 2010
17:37Remember when troop challenged MWRIGHT to a 1v1 for like 3 years and he finally did and
troop was so concerned about beating him that he glitched his c4 ... pretty good.

6-0...countless posts in this topic but you still dodge the central point? LOL.

@Spoony, lost a 2v1? wif you talking about....I left 5-10min after that SS which | only posted cuz
its funny. | did rape 3-4 of your vehicles with a single orca tho, now lets see how you justify that.
lol? you're thick as pigshit, dude.

i killed your ref early on, so i was getting money all the time while you were running out. since it
was 2v1, i have to worry about an orca AND the other guy continually sneaking into my base, and
yet the longer it goes on, the better for me. you were both out of money after i killed your 2nd/3rd
orca (while i had a shitload and the base was all mined) - i rush the AGT, get a tech in, you leave.
(AGT dies, of course, and my base was still totally intact)

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax. (6 - 0)
Posted by InternetThug on Fri, 20 Aug 2010 01:22:43 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

troop i have played you like 30 times .. are you joking? you've never won even once...
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Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax. (6 - 0)
Posted by trooprm02 on Fri, 20 Aug 2010 04:00:06 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Ralph wrote on Thu, 19 August 2010 20:22troop i have played you like 30 times .. are you joking?
you've never won even once...

7-0....LOL? are you delusional? You've personally admitted to playing like 3 clanwars, show us
any proof or you're just being as retarded as usual.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (7 - 0)
Posted by InternetThug on Fri, 20 Aug 2010 05:40:48 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

the most recent time i beat you i think you were playing with bulletprf .. it was me and someone i
cant remember on walls fly.. we beat you with Nod ... you are terrible ..

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Goztow on Fri, 20 Aug 2010 07:48:36 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Spoony wrote on Fri, 20 August 2010 01:54trooprm02 wrote on Thu, 19 August 2010 18:26Ralph
wrote on Thu, 19 August 2010 17:37Remember when troop challenged MWRIGHT to a 1v1 for
like 3 years and he finally did and troop was so concerned about beating him that he glitched his
c4 ... pretty good.

6-0...countless posts in this topic but you still dodge the central point? LOL.

@Spoony, lost a 2v1? wtf you talking about....I left 5-10min after that SS which | only posted cuz
its funny. | did rape 3-4 of your vehicles with a single orca tho, now lets see how you justify that.
lol? you're thick as pigshit, dude.

i killed your ref early on, so i was getting money all the time while you were running out. since it
was 2v1, i have to worry about an orca AND the other guy continually sneaking into my base, and
yet the longer it goes on, the better for me. you were both out of money after i killed your 2nd/3rd
orca (while i had a shitload and the base was all mined) - i rush the AGT, get a tech in, you leave.
(AGT dies, of course, and my base was still totally intact)

You obviously didn't get to beat him as he left the game before you killed his agt!

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by Spoony on Fri, 20 Aug 2010 08:03:27 GMT

View Forum Message <> Reply to Message
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that doesn't matter... he really won because he stole a buggy.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (0 - 7)
Posted by JohnDoe on Fri, 20 Aug 2010 08:06:58 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

1vls are some intense fast-paced shit on most maps...spawn points being a bit too crucial is the
only gripe | have. Pretty sure people who call them boring either haven't played 1vls; are so bad
that they don't even understand the tactics; just don't enjoy the gameplay and use the word
"bored" in that context.

Subject: Re: Troop vs Liquid. (0 - 0)
Posted by reborn on Fri, 20 Aug 2010 08:33:01 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Goztow wrote on Fri, 20 August 2010 03:48
You obviously didn't get to beat him as he left the game before you killed his agt!

Supporting dodgers is nearly as bad as dodging yourself. 1 v 1?

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (0 - 7)
Posted by Gohax on Fri, 20 Aug 2010 08:49:18 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

From the looks of it, troop is best player. | say all of this in this thread vs troop. He steals a buggy,
though, he wins.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (7 - 0)
Posted by trooprm02 on Fri, 20 Aug 2010 13:38:18 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Ralph wrote on Fri, 20 August 2010 00:40the most recent time i beat you i think you were playing
with bulletprf .. it was me and someone i cant remember on walls fly.. we beat you with Nod ... you
are terrible ..

And | beat you 10v1 yesterday in a 25 games serious Imfao, lets all start making shit up...unless
you actual got any proof? (impossible since that never happened but k)

ps 8-0, keep posting tho LOL
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Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (8 - 0)
Posted by Hitman on Fri, 20 Aug 2010 14:02:19 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

i have trained liquid myself and can say that he improved alot and is now ready to rape bosnian in
alvl

atleast, in left4ddead.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (8 - 0)
Posted by InternetThug on Fri, 20 Aug 2010 18:00:37 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Troop and NeoN vs me and Karmai (i took time to search my data folder thinking troop might
finally stfu but im sure it wont work, he probably won't look at the screenshots like he didn't look at
the logs either, or claim he wasn't the one botting ..)

drrrrrrrr

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (8 - 0)
Posted by F1r3stOrm on Fri, 20 Aug 2010 18:15:30 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

cool gaylo HUD rofl

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (8 - 0)
Posted by trooprm02 on Fri, 20 Aug 2010 18:26:07 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

hahaha @ anthrax, nice try but anyone whose been on TS with me will know ID NEVER PLAY
WITH/AGAINST someone from OS...nor do | even know who breeze is (fresh or momo | think
actually).

This should count for 2 because its a complete fabrication (which you realized when you posted
SS with random botnicks and not my nick), but ill make it 9-0 for the time being.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (9 - 0)
Posted by Prulez on Fri, 20 Aug 2010 18:33:11 GMT
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View Forum Message <> Reply to Message

| refuse to actually read this thread, I'm just wondering why troop is actually here, noone cares
and noone likes him anyways.

inb4 hosting.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (9 - 0)
Posted by InternetThug on Fri, 20 Aug 2010 18:33:48 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Actually it's 3-0, my lead... you've failed to post anything... this is you getting assraped. | could dig
up more SS if you'd like but | don't think I've ever played against you when you're not on a bot
name .. no one would ever play with you and would only resort to you as a bot for them in an act
of desperation because you're always around what with the not having a social life and all .. and
the fact that you're pretty terrible, you're a last resort.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (9 - 0)
Posted by Dover on Fri, 20 Aug 2010 18:56:33 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Prulez wrote on Fri, 20 August 2010 11:33I refuse to actually read this thread, I'm just wondering
why troop is actually here, noone cares and noone likes him anyways.

inb4 hosting.
Someone cares enough to piss in the wind with him, although that doesn't count for much.
Ralph wrote on Fri, 20 August 2010 11:33Actually it's 3-0, my lead...

lol...

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (9 - 0)
Posted by trooprm02 on Fri, 20 Aug 2010 20:39:35 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Ralph wrote on Fri, 20 August 2010 13:33not having a social life and all

hahaha, you've spent YEARS on cw.cc and even recently admitted to only playing like 3 clanwars.
You tell everyone when they tell you your bad at this game that you "dont even play renegade
anymore"” (like a month ago, yet have been on every single day since) LOL please keep talking
about having a social life.

ps 10-0, I'd just stop if | were you....god knows what kind of lead ill have by the end of this topic.
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Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by JohnDoe on Fri, 20 Aug 2010 20:45:51 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

so anthrax beat troop in a 2v2 with illegal skins...the plot thickens

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by InternetThug on Fri, 20 Aug 2010 21:55:28 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

illegal skins? not aware of any of my skins being illegal, but these were not reported clanwars
anyways.. 3 clanwars? i've played around ~50-70 legit clanwars and tons of funwars .. you've
played like 3000 clanwars, logged 9000 hours of renegade.. besides my win ratio is probably 90%
.. whereas yours is probably 5%..

anyways .. done posting in this topic as it's obviously getting nowhere. i've beaten you 30+ times
troop and you might have beaten me once on a rushmap somewhere in your career. i don't really
care how ya'll percieve my renegade abilities and this topic is just stupid. troop is obviously an
undercover comedian, no one is that dumb. i still have 3 other screenshots of me and karmai
beating you and trojan on field and some other maps anyways.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by HaTe on Fri, 20 Aug 2010 22:20:04 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

JohnDoe is just another troop kid anyway, who thinks he's clearly better than everybody, even
without playing them. Welcome to Renegade!

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by Tiesto on Fri, 20 Aug 2010 22:59:43 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

HaTe wrote on Fri, 20 August 2010 23:20JohnDoe is just another troop kid anyway, who thinks
he's clearly better than everybody, even without playing them. Welcome to Renegade!
Are you sure?

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by HaTe on Fri, 20 Aug 2010 23:11:06 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

No. But i would like to play him nonetheless, so he can say it and actually mean it. | could care
less about losing, i just like to play for fun. If I win them i'm happy and if i lose them | walk away
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knowing that i lost. Who really cares about a game so much as to start raging and shit about it?

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by JohnDoe on Fri, 20 Aug 2010 23:34:11 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

so this mong wants to 1v1l me (good player), but doesnt like playing troop (bad player)

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by JohnDoe on Fri, 20 Aug 2010 23:35:11 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

we will get to the bottom of these mysterious plots sooner or later

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by HaTe on Sat, 21 Aug 2010 00:03:55 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

When have i said | don't like playing Troop? | said i don't like Troop. | haven't played him in years,
and can't complain about playing against him when i did. I'll 1v1 you if you want, knowing that you
(used) to 1v1 all the time, so I'll probably get my ass kicked. I'm not here for reputation or some
shit, | just like to play Renegade. Challenging games (and games where i get my ass handed to
me) can still be fun to me, so lets just play and stop talking shit, shall we?

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by Hitman on Sat, 21 Aug 2010 00:45:40 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

lol im sure ss could come back to play abit and rape 95% of renegade 1v1 the first day he came
back

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by argathol3 on Sat, 21 Aug 2010 02:20:36 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Lets hope that doesn't happen or everyones' fake reputations will be on the line!

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
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Posted by snpr1101 on Sat, 21 Aug 2010 04:20:13 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

argathol3 wrote on Fri, 20 August 2010 21:20Lets hope that doesn't happen or everyones' fake
reputations will be on the line!

Oh they're real; albeit insignificant. War of the epeens continues.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by Starbuzzz on Sat, 21 Aug 2010 04:30:21 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Imfao @ thread title being updated with scores!

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by Ryu on Sat, 21 Aug 2010 04:54:41 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Ooh this shits getting good.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by Gen_Blacky on Sat, 21 Aug 2010 05:33:29 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

advantage skins eww

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by argathol3 on Sat, 21 Aug 2010 10:48:56 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Everybody own up troop is the best player in all of Renegade....the score on the topic proves it!

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by Carrierll on Sat, 21 Aug 2010 11:37:29 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Starbuzzz wrote on Sat, 21 August 2010 05:30lmfao @ thread title being updated with scores!

Sadly, because the split made Troop's post first, only he (or a moderator) can change the topic
scores.
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Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by GEORGE ZIMMER on Sat, 21 Aug 2010 14:38:49 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Carrierll wrote on Sat, 21 August 2010 06:37Starbuzzz wrote on Sat, 21 August 2010 05:30Imfao
@ thread title being updated with scores!

Sadly, because the split made Troop's post first, only he (or a moderator) can change the topic
scores.

Changeitto-1-0

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by Carrierll on Sat, 21 Aug 2010 15:25:46 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

GEORGE ZIMMER wrote on Sat, 21 August 2010 15:38Carrierll wrote on Sat, 21 August 2010
06:37Starbuzzz wrote on Sat, 21 August 2010 05:30Imfao @ thread title being updated with
scores!

Sadly, because the split made Troop's post first, only he (or a moderator) can change the topic
scores.

Changeitto-1-0

Troop can change it right back, and | should remain objective in this "debate".

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by JohnDoe on Sat, 21 Aug 2010 15:57:11 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

troop is fair and balanced

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by Spoony on Sat, 21 Aug 2010 16:02:04 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

[20:06:20] [Private] trooprm02: 1v1 fws?

[20:06:25] [Private] Spoony: no

[20:06:35] [Private] trooprm02: y dodge

[20:06:50] [Private] Spoony: playing you isnt all that much fun
[20:06:55] [Private] trooprm02: you'd rather play with these kids lol?
[20:06:59] [Private] Spoony: yeah
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[20:07:15] [Private] trooprm02: | guess you still care about people tihnking your good then LOL
[20:07:23] [Private] Spoony: no, its just that playing you isnt much fun

[20:07:30] [Private] Spoony: sorry if you missed that the first time

[20:07:44] [Private] trooprm02: np, | guess you just don't like an actual challenege...
[20:07:59] [Private] Spoony: let's not exaggerate

[20:08:38] [Private] Spoony: more ppl would play you if you didn't have such a repulsive
personality, just a thought

[20:08:53] [Private] trooprm02: | typically dont start shit, I just finish it

[20:09:06] [Private] Spoony: lol.... every time you post you end up totally humiliating yourself
[20:09:38] [Private] trooprm02: | have a good time doing so, and its appearently intimidates
everyone from playing me LOL

[20:10:07] [Private] Spoony: glad to hear you enjoy it, to everyone else it looks like you have a
serious psychological disorder

[20:11:36] [Private] trooprm02: im more worried about the kids that talk alot of shit but cant
actually play me...now thats a disorder

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by JohnDoe on Sat, 21 Aug 2010 18:15:10 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

he's right you dodgy mean lady

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by JohnDoe on Sat, 21 Aug 2010 18:16:00 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

im not sure how that terrible affliction is called

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by Homey on Sat, 21 Aug 2010 21:45:57 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Spoony wrote on Sat, 21 August 2010 12:02[20:06:20] [Private] trooprm02: 1v1 fws?
[20:06:25] [Private] Spoony: no

[20:06:35] [Private] trooprm02: y dodge

[20:06:50] [Private] Spoony: playing you isnt all that much fun

[20:06:55] [Private] trooprm02: you'd rather play with these kids lol?

[20:06:59] [Private] Spoony: yeah

[20:07:15] [Private] trooprm02: | guess you still care about people tihnking your good then LOL
[20:07:23] [Private] Spoony: no, its just that playing you isnt much fun

[20:07:30] [Private] Spoony: sorry if you missed that the first time

[20:07:44] [Private] trooprm02: np, | guess you just don't like an actual challenege...
[20:07:59] [Private] Spoony: let's not exaggerate

[20:08:38] [Private] Spoony: more ppl would play you if you didn't have such a repulsive
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personality, just a thought

[20:08:53] [Private] trooprm02: | typically dont start shit, | just finish it

[20:09:06] [Private] Spoony: lol.... every time you post you end up totally humiliating yourself
[20:09:38] [Private] trooprm02: | have a good time doing so, and its appearently intimidates
everyone from playing me LOL

[20:10:07] [Private] Spoony: glad to hear you enjoy it, to everyone else it looks like you have a
serious psychological disorder

[20:11:36] [Private] trooprm02: im more worried about the kids that talk alot of shit but cant
actually play me...now thats a disorder

LOL. He is blinded by his own ego, my favourite type of person.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by zeratul on Sat, 21 Aug 2010 23:35:59 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

i dont think people think he has a psychological disorder its just flat out true

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by trooprm02 on Sun, 22 Aug 2010 02:38:03 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Ralph wrote on Fri, 20 August 2010 16:55 besides my win ratio is probably 90% .. whereas yours
is probably 5%..

HAHAHA, | think you forgot to mention that your Anthrax and would probably lose a 3v2 to OS let
alone 90% win ratio LOL

Glad you've finally given up, as liquid has but atleast he didn't try to make shit up or post random
screenshots to stop himself from losing another argument....GOOD GAME.

ps 11-0.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by Gohax on Sun, 22 Aug 2010 07:27:31 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Reminds me of a neglected kid that gets beaten by his parents. To feel good about himself, he
gets on a dead game and boasts about his skills.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by argathol3 on Sun, 22 Aug 2010 09:20:59 GMT
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View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Sat, 21 August 2010 21:38Ralph wrote on Fri, 20 August 2010 16:55 besides
my win ratio is probably 90% .. whereas yours is probably 5%..

HAHAHA, | think you forgot to mention that your Anthrax and would probably lose a 3v2 to OS let
alone 90% win ratio LOL

Glad you've finally given up, as liquid has but atleast he didn't try to make shit up or post random
screenshots to stop himself from losing another argument....GOOD GAME.

ps 11-0.
LOL posts a screenshot that clearly proves his point and you call it random. You've posted
absolutely no proof of beating anybody, hell | doubt you've ever even won a 1vl(because | said

you haven't) show me a screenshot.

Gohax thats uncalled for how dare you put this off on the parents

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by Gohax on Sun, 22 Aug 2010 10:23:12 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

argathol3 wrote on Sun, 22 August 2010 11:20trooprm02 wrote on Sat, 21 August 2010
21:38Ralph wrote on Fri, 20 August 2010 16:55 besides my win ratio is probably 90% .. whereas
yours is probably 5%..

HAHAHA, | think you forgot to mention that your Anthrax and would probably lose a 3v2 to OS let
alone 90% win ratio LOL

Glad you've finally given up, as liquid has but atleast he didn't try to make shit up or post random
screenshots to stop himself from losing another argument....GOOD GAME.

ps 11-0.

LOL posts a screenshot that clearly proves his point and you call it random. You've posted
absolutely no proof of beating anybody, hell | doubt you've ever even won a 1vl(because | said
you haven't) show me a screenshot.

Gohax thats uncalled for how dare you put this off on the parents

But the parents are to blame. Either one, like | said, his parents beat him relentlessly everyday,
therefore he gets on here and constantly harasses people to make himself feel better. Or two, his
dad was gay and he was just the cover-up. So either way, he's unwanted. And the only place he
can turn too, Ren, he's unwanted too.
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Troop, you should really think about suicide.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by reborn on Sun, 22 Aug 2010 10:40:27 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Gohax wrote on Sun, 22 August 2010 06:23
Troop, you should really think about suicide.

The lengths people will go to dodge are un-fucking believeable.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by Gohax on Sun, 22 Aug 2010 10:48:09 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

reborn wrote on Sun, 22 August 2010 05:40Gohax wrote on Sun, 22 August 2010 06:23
Troop, you should really think about suicide.

The lengths people will go to dodge are un-fucking believeable.
Epic "LOL" at this post.

| seriously Imao'd at this. Will we see Troop post another time? Or did he really take my advice to
dodge his match.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by snpr1101 on Sun, 22 Aug 2010 10:59:19 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Gohax wrote on Sun, 22 August 2010 05:23

But the parents are to blame. Either one, like | said, his parents beat him relentlessly everyday,
therefore he gets on here and constantly harasses people to make himself feel better. Or two, his
dad was gay and he was just the cover-up. So either way, he's unwanted. And the only place he
can turn too, Ren, he's unwanted too.

Troop, you should really think about suicide.
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Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by argathol3 on Sun, 22 Aug 2010 12:25:57 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

LOL

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by Hitman on Sun, 22 Aug 2010 12:56:41 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

lol i like how in this logthing udown leaves the games and then he gets killed 8 seconds later? ;/

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by Carrierll on Sun, 22 Aug 2010 14:35:48 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Less inciting to suicide please.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by argathol3 on Sun, 22 Aug 2010 14:43:52 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Less posts from carrier please...

more posts from trooprm and anthrax

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by GEORGE ZIMMER on Sun, 22 Aug 2010 15:44:05 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

This thread needs more black people.

rocko, what's your opinion on this matter?

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (10 - 0)
Posted by JohnDoe on Sun, 22 Aug 2010 17:07:01 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Gohax wrote on Sun, 22 August 2010 05:48reborn wrote on Sun, 22 August 2010 05:40Gohax
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wrote on Sun, 22 August 2010 06:23
Troop, you should really think about suicide.

The lengths people will go to dodge are un-fucking believeable.
Epic "LOL" at this post.
| seriously Imao'd at this. Will we see Troop post another time? Or did he really take my advice to

dodge his match.

don't express yourself like this guy

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by trooprm02 on Sun, 22 Aug 2010 19:50:26 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Ok this topic went from slighty humerous to downs once gohax/argathol started posting in it...I'd
ask em for a game, but I'd want my 5min it takes to destroy their base on under back.

Sad part is, 6 pages = 0 games...looks like ill have to start smurfing again to make it look like im
new to get anyone to play me these days

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by Gohax on Sun, 22 Aug 2010 20:05:28 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Sun, 22 August 2010 14:500Kk this topic went from slighty humerous to downs
once gohax/argathol started posting in it...I'd ask em for a game, but I'd want my 5min it takes to
destroy their base on under back.

Sad part is, 6 pages = 0 games...looks like ill have to start smurfing again to make it look like im
new to get anyone to play me these days

| don't, nor have | ever, played a legit 1v1 aow. | snipe more than anything, and pub AOW. So
yeah, you'd probably destroy my base within 5 minutes due to the amount of AOW's that you have
played, and lost, but have learned from. | hardly even play this game anymore, though if you do
want to 1v1 snipe, | wouldn't mind destroying you like we did your clan back in DI..

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by Rocko on Mon, 23 Aug 2010 04:40:00 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

is troop aware that every single person on here is laughing at him? not a soul is with him
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Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by reborn on Mon, 23 Aug 2010 05:12:44 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

To be honest, i'm laughing with him, not at him.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by argathol3 on Mon, 23 Aug 2010 16:09:36 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Well that makes one...

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by trooprm02 on Mon, 23 Aug 2010 17:11:21 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

argathol3 wrote on Mon, 23 August 2010 11:09Well that makes one...

You don't even play this game anymore, and when you did you were AWFUL even in public
servers...yet you don't have anything better to do than to post on a forum for a game you don't
even play? LOL nice life

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by Hypnos on Mon, 23 Aug 2010 20:36:10 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Bosnian, you make me laugh pretty hard.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by trooprm02 on Mon, 23 Aug 2010 22:11:15 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by Gen_Blacky on Mon, 23 Aug 2010 22:45:13 GMT
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View Forum Message <> Reply to Message

reborn wrote on Mon, 23 August 2010 00:12To be honest, i'm laughing with him, not at him.

+1

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by Gohax on Tue, 24 Aug 2010 09:38:01 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Tue, 24 August 2010 08:11

Did you really take the time to edit that and post it?

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by argathol3 on Tue, 24 Aug 2010 13:16:22 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Proof of trooprm posting shit just for the sake of posting it..

| play this game everyday and I'm a moderator at Jelly | think | still play this game :/ but nice
talking out of your ass as usual you made me lol there. Nice O credibility you have I'm proud of
you.

Let's twist this...there's not a server your allowed to play in and yet you make it a point to post on
a forum. LOL nice life to you bragging about how good you think you are on a video game. Man
being a hypocrite sounds like fun the more | watch you do it.

Also if you tell someone they have no life again I'll just show everyone the countless times you try
to join jelly over and over and over just to be kicked out again so you can try and join later. You're
somethin else troop.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by reborn on Tue, 24 Aug 2010 13:35:30 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

argathol3 wrote on Tue, 24 August 2010 09:16there's not a server your allowed to play in
Oh my God, it's "you're" not "your".

Think of the situation like this...
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Chewbacca is a Wookiee from the planet Kashyyyk. But Chewbacca lives on the planet Endor.
Now think about it; that does not make sense!

Why would a Wookiee, an eight-foot tall Wookiee, want to live on Endor, with a bunch of two-foot
tall Ewoks? That does not make sense! But more important, you have to ask yourself: What does
this have to do with Troop? Nothing!

Ladies and gentlemen, it has nothing to do with troop! It does not make sense! Look at me. I'm a
forum mod defending troop, and I'm talkin' about Chewbacca! Does that make sense? Ladies and
gentlemen, | am not making any sense! None of this makes sense! And so you have to
remember, when you're wondering what to reply, deliberatin' and conjugatin' the Emancipation
Proclamation, does it make sense? No! Ladies and gentlemen of the forum, it does not make
sense! If Chewbacca lives on Endor, you must admit troop is better than you at 1 v 1's, and he is
right!

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by argathol3 on Tue, 24 Aug 2010 14:18:00 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Imfao

This forum makes me lol

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by GEORGE ZIMMER on Tue, 24 Aug 2010 14:59:32 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Mon, 23 August 2010 17:11
ok that made me lol like a MOTHERFUCKER

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by HaTe on Tue, 24 Aug 2010 15:59:19 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

You guys need to get out more if you're finding this shit funny

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by JohnDoe on Tue, 24 Aug 2010 19:22:46 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

reborn wrote on Tue, 24 August 2010 08:35argathol3 wrote on Tue, 24 August 2010 09:16there's
not a server your allowed to play in
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Oh my God, it's "you're" not "your".
Think of the situation like this...

Chewbacca is a Wookiee from the planet Kashyyyk. But Chewbacca lives on the planet Endor.
Now think about it; that does not make sense!

Why would a Wookiee, an eight-foot tall Wookiee, want to live on Endor, with a bunch of two-foot
tall Ewoks? That does not make sense! But more important, you have to ask yourself: What does
this have to do with Troop? Nothing!

Ladies and gentlemen, it has nothing to do with troop! It does not make sense! Look at me. I'm a
forum mod defending troop, and I'm talkin' about Chewbacca! Does that make sense? Ladies and
gentlemen, | am not making any sense! None of this makes sense! And so you have to
remember, when you're wondering what to reply, deliberatin' and conjugatin’ the Emancipation
Proclamation, does it make sense? No! Ladies and gentlemen of the forum, it does not make
sense! If Chewbacca lives on Endor, you must admit troop is better than you at 1 v 1's, and he is
right!

jeez...

yes i know its south park

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by reborn on Tue, 24 Aug 2010 20:39:15 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

JohnDoe wrote on Tue, 24 August 2010 15:22
jeez...

yes i know its south park

You're still not getting it, here are some links supporting my arguement, surely after reading them,
you'll understand and have to come to the conclusion that Troop kick's your ass!

irrefutable evidence
The facts
More proof

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by snpr1101 on Wed, 25 Aug 2010 06:19:45 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

reborn wrote on Tue, 24 August 2010 08:35argathol3 wrote on Tue, 24 August 2010 09:16there's
not a server your allowed to play in
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Oh my God, it's "you're" not "your".
Think of the situation like this...

Chewbacca is a Wookiee from the planet Kashyyyk. But Chewbacca lives on the planet Endor.
Now think about it; that does not make sense!

Why would a Wookiee, an eight-foot tall Wookiee, want to live on Endor, with a bunch of two-foot
tall Ewoks? That does not make sense! But more important, you have to ask yourself: What does
this have to do with Troop? Nothing!

Ladies and gentlemen, it has nothing to do with troop! It does not make sense! Look at me. I'm a
forum mod defending troop, and I'm talkin' about Chewbacca! Does that make sense? Ladies and
gentlemen, I am not making any sense! None of this makes sense! And so you have to
remember, when you're wondering what to reply, deliberatin® and conjugatin’ the Emancipation
Proclamation, does it make sense? No! Ladies and gentlemen of the forum, it does not make
sense! If Chewbacca lives on Endor, you must admit troop is better than you at 1 v 1's, and he is
right!

Are you drunk sir?

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by Carrierll on Wed, 25 Aug 2010 08:02:32 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

No, reborn is posting stuff that is approximately as relevant as the rest of the thread. The content
reborn is posting is also considerably more interesting than the rest of the thread.

Furthermore, reborn's content actually has (a limited) relevance to reality.

| therefore pronounce reborn the winner of the "Troop vs Liquid/Anthrax" topic, and suggest we
move to lock...

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by Herr Surth on Wed, 25 Aug 2010 09:11:44 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

can we spam plecos?

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by argathol3 on Wed, 25 Aug 2010 11:10:49 GMT

View Forum Message <> Reply to Message
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reborn wrote on Tue, 24 August 2010 08:35argathol3 wrote on Tue, 24 August 2010 09:16there's
not a server your allowed to play in

Oh my God, it's "you're" not "your".

reborn wrote on Tue, 24 August 2010 15:39

come to the conclusion that Troop kick's your ass!

Its kicks not kick's retard. LOL

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by reborn on Wed, 25 Aug 2010 11:20:36 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

argathol3 wrote on Wed, 25 August 2010 07:10
Its kicks not kick's retard. LOL

Never mind addressing the arguements and the facts, you just evade dodge all the evidence and
call me out on Gramma. Fucking Hitler!

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by snpr1101 on Wed, 25 Aug 2010 11:48:06 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Carrierll wrote on Wed, 25 August 2010 03:02No, reborn is posting stuff that is approximately as
relevant as the rest of the thread. The content reborn is posting is also considerably more
interesting than the rest of the thread.

Furthermore, reborn's content actually has (a limited) relevance to reality.

| therefore pronounce reborn the winner of the "Troop vs Liquid/Anthrax” topic, and suggest we
move to lock...

First page would been handy imo.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by Carrierll on Wed, 25 Aug 2010 12:10:06 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Herr Surth wrote on Wed, 25 August 2010 10:11can we spam plecos?

Page 49 of 53 ---- Generated from Command and Conquer: Renegade Official Foruns


http://renegadeforums.com/index.php?t=usrinfo&id=3415
http://renegadeforums.com/index.php?t=rview&th=36734&goto=435457#msg_435457
http://renegadeforums.com/index.php?t=post&reply_to=435457
http://renegadeforums.com/index.php?t=usrinfo&id=22829
http://renegadeforums.com/index.php?t=rview&th=36734&goto=435458#msg_435458
http://renegadeforums.com/index.php?t=post&reply_to=435458
http://renegadeforums.com/index.php?t=usrinfo&id=20637
http://renegadeforums.com/index.php?t=rview&th=36734&goto=435462#msg_435462
http://renegadeforums.com/index.php?t=post&reply_to=435462
http://renegadeforums.com/index.php

Oh, go on then...

Edit: You've all got until around 18:00 GMT (4 hours 50 minutes from this edit), to spam Plecos.
Locking will happen afterwards. This whole topic is a load of pointless nonsense.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by cnc95fan on Wed, 25 Aug 2010 12:32:18 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

File Attachnents

1) pleco.jpg, downl oaded 498 tines
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Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by Herr Surth on Wed, 25 Aug 2010 12:37:04 GMT

View Forum Message <> Reply to Message
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Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by argathol3 on Wed, 25 Aug 2010 19:03:02 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Well if thats the case then its Trooprm-0 Liquid-0 Reborn-1

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by trooprm02 on Wed, 25 Aug 2010 19:44:53 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

GTFO my thread with plecos....this is still a serious topic...

IN CONCLUSION:

1)liquid/anthrax rage quited from this topic on like page 4 (LOL RAGE MORE KIDS)
2)argathol is still terrible at this game after all these years of playing it....

3)7 pages in, 0 actually games....

@reborn, lol nah johndoe is actually good

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by Herr Surth on Wed, 25 Aug 2010 19:52:20 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

trooprm02 wrote on Wed, 25 August 2010 14:44

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by argathol3 on Wed, 25 Aug 2010 21:38:27 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Herr Surth wrote on Wed, 25 August 2010 14:52trooprm02 wrote on Wed, 25 August 2010 14:44

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by JohnDoe on Wed, 25 Aug 2010 21:57:23 GMT

View Forum Message <> Reply to Message
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trooprm02 wrote on Wed, 25 August 2010 14:44GTFO my thread with plecos....this is still a
serious topic...

IN CONCLUSION:
1)liquid/anthrax rage quited from this topic on like page 4 (LOL RAGE MORE KIDS)
2)argathol is still terrible at this game after all these years of playing it....

3)7 pages in, 0 actually games....

@reborn, lol nah johndoe is actually good

real recognize real

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by argathol3 on Wed, 25 Aug 2010 22:05:47 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

"Never argue with an idiot. They will bring you down to their level and beat you with experience..."

Recognition received!

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by Gohax on Thu, 26 Aug 2010 08:09:47 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

argathol3 wrote on Wed, 25 August 2010 17:05"Never argue with an idiot. They will bring you
down to their level and beat you with experience..."

Recognition received!

Quoted for truth.

Subject: Re: Troop vs Liquid/Anthrax (11 - 0)
Posted by Carrierll on Thu, 26 Aug 2010 08:14:47 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Late lock is late, and is also lock-shaped.

Troop, try not being so confrontational...
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